



MODIFICACIONES A LA NALADISA  
FE DE ERRATAS - Versión español

ALADI/CR/Resolución 163  
8 de marzo de 1993

Pág. 10 - Partida 3204, ítem 3204.15.00

Debe decir:

3204.15.00 -- Colorantes de tina (cuba) (incluidos  
...)

Pág. 21 - Partida 0105, subpartida 0105.19

Debe decir:

0105.19 --- Los demás

Pág. 28 - Partida 0710

Debe decir:

...  
0710.29.00 -- Las demás

0710.80 - Las demás legumbres y hortalizas:

...  
0710.80.30 Frutos del género «Capsicum» o del  
género «Pimenta»

...

Pág. 30 - Partida 0809

Debe decir:

DAMASCOS (CHABACANOS, ALBARICOQUES), CEREZAS, DURAZNOS  
(MELOCOTONES) (INCLUIDOS LOS GRINONES Y NECTARINAS),  
CIRUELAS Y ENDRINAS, FRESCOS.

Pág. 34 - Partida 1402

Debe decir:

MATERIAS VEGETALES DE LAS ESPECIES UTILIZADAS PRINCIPALMENTE PARA RELLENO (POR EJEMPLO: "KAPOK" (MIRAGUANO DE BOMBACACEAS), CRIN VEGETAL, CRIN MARINA), INCLUIDO EN CAPAS AUN CON SOPORTE DE OTRAS MATERIAS.

Pág. 35 - Partida 1516, subpartida 1516.20, ítem 1516.20.13

1516 GRASAS Y ACEITES, ANIMALES O VEGETALES Y SUS FRACCIONES, PARCIAL O TOTALMENTE HIDROGENADOS, INTERESTERIFICADOS, REESTERIFICADOS O ELAIDINIZADOS, INCLUIDO REFINADOS, PERO SIN PREPARAR DE OTRA FORMA.

1516.20 - Grasas y aceites, vegetales, y sus fracciones

....

1516.20.13 De mani (cacahuate, cacahuete)

....

Pág. 41 - Partida 2004, ítem 2004.10.00 y 2004.90.10

2004 LAS DEMAS LEGUMBRES Y HORTALIZAS, PREPARADAS O CONSERVADAS (EXCEPTO EN VINAGRE O EN ACIDO ACETICO), CONGELADAS.

2004.10.00 - Papas (patatas)

2004.90 - Las demás legumbres y hortalizas y las mezclas de legumbres u hortalizas

2004.90.10 Arvejas (chicharos, guisantes)

....

«Pisum Sativum»

Pág. 44 - Partida 2306 (código de partida)

Debe decir:

2306